
PRÍLOHA č. 1 

ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU ZMLUVY 

 

Predmetom zmluvy je bezhotovostný nákup: 

a) pohonných hmôt automobilového bezolovnatého benzínu v objeme cca 3 900 litrov/rok  a 
motorovej nafty v objeme cca 3 900 litrov/rok  podľa normy STN EN 589+A1 Automobilové palivá 
a Vyhlášky MŽP SR č. 367/2015 Z. z., ktorou sa mení a dopĺňa vyhláška MŽP SR č. 228/2014  
Z. z., ktorou sa ustanovujú požiadavky na kvalitu palív a vedenie prevádzkovej evidencie o palivách,  

b) doplnkového tovaru AD BLUE - kvapalné aditívum, ktoré znižuje množstvo škodlivín vo 
výfukových plynoch dieselových motorov. Kvalita tejto látky je daná štandardom DIN 70070.   

c) doplnkových služieb - umývanie služobných motorových vozidiel cca 104x/rok programom 
autoumyvárne, ktorý zahŕňa aktívnu penu, vysokotlakové predumytie, umytie kolies, umytie šampónom, 
umývanie podvozku, ochranný vosk, leštiaci vosk a sušenie. 

Pre tankovanie do služobných motorových vozidiel kupujúceho a nákup doplnkového tovaru na 
princípe akceptácie palivových kariet v počte 7 kusov, formou bezhotovostnej úhrady za odobraté 
pohonné hmoty  na všetkých čerpacích staniciach (výdajných miestach) predávajúceho, vrátane 
vystavenia a dodania palivových kariet, zúčtovania dodaných pohonných hmôt a poskytovania súvisiacich 
služieb spojených s ich dodávkou.  

 

Pohonné hmoty:    Motorová nafta   – 11 700 l /36 mesiacov 

                                Bezolovnatý benzín   – 11 700 l /36 mesiacov 

Doplnkové tovary a služby: 

                              AdBlue 1l   – 360 l / 36 meiacov 

                              Umývanie motorových vozidiel  – 312 umytí /36 mesiacov 

Špecifikácia palivových kariet  

 

Palivo poskytované na princípe akceptácie palivovej karty na čerpanie pohonných hmôt ako 
prostriedku bezhotovostnej úhrady za odobraté pohonné hmoty. Predpokladaný počet palivových kariet 
do 7ks podľa potrieb kupujúceho, ktorý si zároveň  vyhradzuje požiadať o vydanie aj viac kariet v závislosti 
od počtu vozidiel. 

Palivová karta s magnetickým prúžkom alebo čipom s PIN kódom. Palivová karta je platobná 
karta s magnetickým prúžkom, prípadne čipom, na základe ktorej je kupujúci oprávnený bezhotovostne 
uhrádzať nákup PHM, doplnkového tovaru a umývací program. Bližšie podrobnosti sú uvedené 
v rámcovej zmluve. 

 


